

Μαρτίου.

Απαντώντας σε άλλες ερωτήσεις, ο κ. Αλευράς υπογράμμισε ότι υπάρχουν χρονικά περιθώρια για μια

θεί στην Ολομέλεια της Βουλής με τη διαδικασία του επείγοντος».

Στην περίπτωση αυτή, η συζήτηση του νομοσχεδίου ολοκληρώνεται σε 3 συνεδριάσεις.

Ο κ. Αλευράς, αναφερόμενος σε βασικές αρχές του υπό κατάθεση εκλογικού νομοσχεδίου και αφού τόνισε ιδιαίτερα, ότι «οι πληροφορίες του είναι μονοσήμαντες συγκριτικά με εκείνες των δημοσιογράφων»,

την που έχου διασταυρωμέν Εξάλλου, ο συζητηθεί ο φέ (και τελευταία

### ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟΥ Κ. Κ. ΣΗΜΙΤΗ

# «Απομάκρυνση μη εντίμων»

ΝΑ μη συμμετέχουν πλέον στην κυβέρνηση όσοι κατά κάποιο τρόπο είναι αναμεμιγμένοι στην υπόθεση Κουσκωτά, ζήτησε χθες, για πρώτη φορά με τόσο κατηγορηματικό τρόπο, ο βουλευτής και πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Σημίτης, ο οποίος επεσήμανε επίσης ότι η κυβέρνηση έχει πολιτικές ευθύνες για το σκάνδαλο, τις οποίες πρέπει να αποδώσει, ενώ άσκησε έμμεσα κριτική ότι υπάρχει ήδη καθυστέρηση.

Μιλώντας στο ραδιοσταθμό TOP FM, στη χθεσινή εκπομπή του «Μαγκαζίνο της Σύνταξης», ο κ. Κ. Σημίτης επισήμανε την ανάγκη για «πιο συλλογικές διαδικασίες» στο ΠΑΣΟΚ σήμερα - διευκρινίζοντας ότι δεν εννοεί να τεθεί υπό κηδεμονία ο Πρωθυπουργός - καθώς και ανανέωση προσώπων και ιδεολογίας. Ο συγκεντρωτισμός που γεννήθηκε από την πολύ σημαντική συμβολή του Α. Παπανδρέου στην άνοδο και επιτυχία του ΠΑΣΟΚ, «δεν είναι ίσως κατάλληλος πια». Για την ανανέωση, πρόσθεσε ακόμη ότι, πρέπει να περιλαμβάνει και νέα πρόσωπα εκτός ΠΑΣΟΚ.

## Απομάκρυνση

Ο κ. Σημίτης είπε ότι «η δικαιοσύνη κάνει μέχρι στιγμής πολύ καλά τη δουλειά της», τόνισε όμως ότι αυτό δεν αρκεί. Χρειάζεται, είπε, η απομάκρυνση των ελαχίστων μη εντίμων, όπως επίσης μία «επιθετική πολιτική», που να διαφοροποιεί εκείνους που έχουν κάποια ανάμειξη στο σκάνδαλο απ' όλους τους υπολοίπους.

Εξηγώντας την άποψή του ότι μερικοί στο ΠΑΣΟΚ φαίνεται ότι δεν θέλουν να κερδίσουν το Κίνημα τις εκλογές, ανέφερε σαν παράδειγμα την περίπτωση Τόμπρα, η συμπεριφορά του οποίου «απωθεί κόσμο» από το ΠΑΣΟΚ. «Οι εκλογές, υπογράμμισε ο κ. Σημίτης, δεν κερδίζονται με το να χειροκροτήσουν διάφορες ενέργειες ή να χειροκροτήσει ο σκληρός πυρήνας ενός κόμματος διάφορες ενέργειες». Και εξήγησε ότι αυτή τη στιγμή πρέπει να πεισθούν οι αναποφάσιμοι που είναι 8-15%.

Στο θέμα της αυτοδυναμίας στάθηκε αυτοκριτικά λέγοντας ότι «οι πολιτικές συγκυρίες αλλάζουν», επεσήμανε ότι το εκλογικό σύστημα πρέπει να είναι αναλογικό και τόνισε ότι αν δεν υπάρξει αυτοδυναμία, να σχηματισθεί κυβέρνηση συνεργασίας. «Η πλειοψηφία του λαού, είπε, βρίσκεται στον προοδευτικό χώρο και δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση η πλειοψηφία

αυτού του λαού να είναι μειοψηφία στη Βουλή. Δηλαδή, δεν θα πρέπει η συντηρητική παράταξη, που είναι η εκλογική μειοψηφία, να γίνει πλειοψηφία στη Βουλή. Αυτό πρέπει να το προσέξει ο εκλογικός νόμος».

Ακόμη και ο κ. Σημίτης:   
• Τόνισε ότι είναι πρόθυμος να καταθέσει στην Εξεταστική Επιτροπή.   
• Επανάλαβε τη θέση «ουδέν σχόλιο» όταν του ζητήθηκε να σχολιάσει τη φράση του κ. Κουτσόγιωργα ότι, «αν είχα τις ευθύνες του Σημίτη δεν θα κοιμόμουν τις νύχτες».

## Για Χαλικιά

• Άφησε αιχμές κατά του κ. Χαλικιά, λέγοντας ότι είχε ζητήσει στοιχεία για την Τράπεζα Κρήτης και ότι (επί ένα μήνα) δεν του προσκόμισε τίποτα γραπτά.   
• Υποστήριξε ότι οι παροχές δεν επηρεάζουν τις εκλογές και ότι η δύναμη του ΠΑΣΟΚ στην επαρχία παραμένει αναλλοίωτη.



«Σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει η συντηρητική παράταξη, που είναι η εκλογική μειοψηφία, να γίνει πλειοψηφία στη Βουλή», είπε ο κ. Σημίτης

## Έβερτ: Χρειάζεται ψυχραιμία

Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ Ανανέωση» αφήνει στην κρίση του λαού την αλλαγή κυβέρνησης, αφού η σημερινή αρνείται να παραιτηθεί.

Αντίθετα, το ΚΟΔΗΣΟ ζητάει την παραίτηση της κυβέρνησης, επειδή με τις πράξεις της αποδυναμώνει το κύρος της χώρας στο εξωτερικό.

Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση της ΔΗ.Α.ΝΑ., μόνη λύση είναι οι εκλογές αφού η κυβέρνηση αρνείται να αναλάβει τις ευθύνες της και να παραιτηθεί.

Προστίθεται στην ανακοίνωση ότι η κυβέρνηση αντί να δώσει λόγο για τη συμπεριφορά της, καταφεύγει στον απίστευτο ισχυρισμό ότι τάχα είναι θύμα σκευωρίας.

Η λύση, αναφέρει η ΔΗ.Α.ΝΑ., βρίσκεται πια στην κρίση του λαού, αλλά δεν είναι αρκετό η λαϊκή ετυμηγορία να απομακρύνει την κυβέρνηση, αλλά να αναζητήσει άλλη κυβέρνηση, που θα προσφέρει τις εγγυήσεις για την αλλαγή της σημερινής κατάστασης.

## Ο κ. Πρωτοπαπός

Ο πρόεδρος του ΚΟΔΗΣΟ κ. Πρωτοπαπός αναφέρει σε δηλώσεις του ότι πρέπει να απομακρυνθεί η σημερινή κυβέρνηση και να σχηματιστεί

πολιτική κυβέρνηση με τη στήριξη όλων των πτερυγών της Βουλής.

## Ο κ. Έβερτ

Σε δήλωσή του για τις εξελίξεις ο δήμαρχος Αθηναίων κ. Μ. Έβερτ υποστηρίζει ότι είναι ανάγκη να κατατεθεί από όλα τα κόμματα πρόταση μομφής, υπογραμμίζοντας ότι «το πολιτικό νέφος που σκεπάζει τη χώρα» έχει γίνει τα τελευταία εικοσιτετράωρα αποπνικτικό.

«Είναι ανάγκη - επισημαίνει ο κ. Έβερτ - περισσότερο από κάθε άλλη φορά, να υπάρξει ψυχραιμία από όλους.

Δεν πρέπει να λησμονούμε ότι υπάρχουν δυνάμεις που ενδεχομένως επιδιώκουν ανώμαλες πολιτικές εξελίξεις.

Πρέπει να αναζητηθούν κοινοβουλευτικές λύσεις. Η κυβέρνηση οφείλει να παραιτηθεί μέσα στις δύο επόμενες μέρες και αν δεν το πράξει όλα τα κόμματα πρέπει να υποβάλουν πρόταση μομφής, για να αναλάβει ο καθένας πλέον μέσα στο Κοινοβούλιο τις προσωπικές του ευθύνες.

Όλα τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ - καταλήγει ο κ. Έβερτ - πρέπει να αντιληφθούν ότι οι «εξυγιαντικοί» ανασχηματισμοί της τελευταίας στιγμής δεν βοηθούν τη χώρα».

**Καρναβάλι**  
**Porto**

**10-14**  
με ένα κεφάλτο προ

**Κάθε βράδυ:** Ορχήστρα και πλ Τάκη Μπινιάρη, την Σάσα Σώχου.

**Σάββατο:** Επίδειξη ανοιξιάτικ στού μαννεκέν ALICE. Συμμετ RO", ΛΕΛΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ μ ΡΙΑΔΗ", οπτικά "ΖΗΚΟΥ" και ν Μεγάλο BAL MASQUE με γλέ

**Κυριακή:** Παιδικό πάρτυ με κλ της Αθηναϊκής Σκηνής.

**Δευτέρα:** Πλούσιος μπουφές συντροφιά την ορχήστρα μας.

**Όλες τις μέρες:** Συμμετεχετ

Κρι  
Τσακάλωφ 2 - Κολωνάκι - Τηλ  
και στον ταξίδι

**SOMMERS**  
(DAIFLEX)

**ΓΑΛΙΚΑ ΚΟΡΥΦΑ**

Σκληρά Άκ  
P.V.C. Υπε  
Λεία με μ  
Εντελώς Μ  
Ανάγλυφα

ΘΑ ΤΑ ΒΡΕΙΤΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤ

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠ

ΦΛΩΡΙΑΝΑ: Α  
Μ. ΒΟΔΑ 130  
ΕΚΘΕΣΗ: Α. ΚΙ  
(AGORA CENT